



**மஹராஜ்**  
No.9, மந்தளம்பட்டி, ஓரம்பேட்டை, புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**புதுகை**  
**வரலாறு**  
**நாளிதழ்**

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தாமிரம் - மோடி - மோடி - மோடி  
T.S.no : 2708, வடக்குராஜே, புதுக்கோட்டை- 622 001  
Ph: 04322 220206

வீட்டு உபயோக சிலிண்டர் விலை ரூ.200 குறைப்பு; மத்திய அரசு

# அறிவிப்பு

பிரதமர் தலைமையிலான அமைச்சரவைக் கூட்டத்தில் முடிவு நாடு முழுவதும் சிலிண்டர் விற்பனை செய்யும் முகவர்கள் அதிருப்தி

புதுடெல்லி, ஆக. 30-  
வீட்டு உபயோக சிலிண்டர் விலை ரூ. 200 குறைக்கப்படுவதாக மத்திய அரசு அறிவித்துள்ளது. இது குறித்து டெல்லியில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய மத்திய அமைச்சர் அனுராக் சிங் தாக்கூர், "வீட்டு உபயோக சிலிண்டர் களைப் பயன்படுத்தும் அனைத்துப் பயனாளிகளும் பயன்பெறும் வகையில் சிலிண்டரின் விலையில் ரூ. 200 குறைக்க பிரதமர் நேர்த்திர மோடி முடிவெடுத்துள்ளார்.



**திடீர் அறிவிப்பு விற்பனையாளர்கள் பேரதிர்ச்சி**

மத்திய அமைச்சரவை கூட்டத்திற்கு பிறகு சிலிண்டரின் விலை ரூபாய் 200 குறைக்கப்படும் என்ற அமைச்சரின் அறிவிப்பு நாடு முழுவதும் சிலிண்டர் விற்பனை செய்யும் முகவர்களுக்கு பேரிடியாய் அமைந்துள்ளது. இருப்பில் வைத்துக் கொள்ள அறிவுறுத்தி இருந்ததன் பேரில் நாங்கள் இருப்பு வைத்துள்ளோம். இப்படி இருக்கையில் உதாரணத்திற்கு ஒரு முகவர் 100 சிலிண்டர் இருப்பு வைத்திருந்தால் அவருக்கு அரசின் திடீர் அறிவிப்பு மூலமாக 20 ஆயிரம் ரூபாய் இழப்பீடு ஏற்படுகின்றது. இதனை என்னெய் நிறுவனங்கள் ஏற்க வேண்டும் என்று அவர்கள் தங்களது விருப்பத்தை தெரிவித்துள்ளனர்.

மேலும், ரூ.200 குறையும், அந்த வகையில், பிரதமரின் உஜ்வாலா திட்ட சிலிண்டர் பயனாளிகளுக்கு ரூ.400 குறையும்" என தெரிவித்தார். இந்த அறிவிப்பை அடுத்து பிரதமர் மோடி வெளியிட்டுள்ள எக்ஸ் பதிவில், "ஒவ்வொரு குடும்பத்திலும் மத்திய அரசு முடிவெடுத்துள்ளது. பிரதமரின் உஜ்வாலா திட்ட பயனாளிகளுக்கு ஏற்கனவே ரூ.200 ரூபாய் குறைவாக சிலிண்டர் விறியோகிக்கப்படுகிறது. அவர்களுக்கு தற்போது

ரக்சா பந்தனை முன்னிட்டு நமது நாட்டின் பெண்களுக்கு பிரதமர் நேர்த்திர மோடியின் பரிசு இது. பிரதமர் நேர்த்திர மோடி தலைமையில் இன்று [செவ்வாய்க்கிழமை] நடைபெற்ற மத்திய அமைச்சரவைக் கூட்டத்தில் இதற்கான முடிவு எடுக்கப்பட்டது. பிரதமரின் உஜ்வாலா திட்டத்தின் கீழ் தற்போது 9.6 கோடி பயனாளிகள் உள்ளனர். மேலும், 75 லட்சம் பயனாளிகளைச் சேர்க்க மத்திய அரசு முடிவெடுத்துள்ளது. பிரதமரின் உஜ்வாலா திட்ட பயனாளிகளுக்கு ஏற்கனவே ரூ.200 ரூபாய் குறைவாக சிலிண்டர் விறியோகிக்கப்படுகிறது. அவர்களுக்கு தற்போது

## விஜயபாஸ்கர் அவரது மனைவி புதுகை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் விசாரணை அடுத்த மாதம் 26 ஆம் தேதிக்கு ஒத்திவைப்பு

புதுக்கோட்டை, ஆக. 30-  
சொத்துக் குவிப்பு வழக்கில் அதிமுகவை சேர்ந்த விஜயபாஸ்கர் அவரது மனைவி இருவரும் புதுகை நீதிமன்றத்தில் நேற்று ஆஜராகியதை அடுத்து விசாரணை அடுத்த மாதம் 26 ஆம் தேதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது.



அதன் அடிப்படையில் நேற்று 29 ஆம் தேதி முன்னாள் அமைச்சர் விஜயபாஸ்கர் மற்றும் அவரது மனைவி ரம்யா ஆகியோர் மாவட்ட முதன்மை அமர்வு நீதிமன்றத்தில் ஆஜராகினர். விஜயபாஸ்கர் நீதிமன்ற வருவதால் நீதிமன்ற வளாகத்தை சுற்றி போலீசார் குவிக்கப்பட்டிருந்தனர். மேலும் அதிமுக நிர்வாகிகளும் தொண்டர்களும் நீதிமன்ற வளாகத்தில் குவிந்தனர். தொண்டர்கள் படை சூழ நீதிமன்றத்தில் விஜயபாஸ்கர் ஆஜராகினர். இதேபோல் அவரது மனைவி ரம்யா மற்றும் ஆஜராகாத நிலையில் 29ம் தேதி விஜயபாஸ்கர் மற்றும் அவரது மனைவி ரம்யா ஆகியோர் நீதிமன்றத்தில் நேரில் ஆஜராக நீதிபதி உத்தரவு பிறப்பித்தார்.

கடந்த அதிமுக ஆட்சியில் 2013 ஆம் ஆண்டு முதல் 2021 ஆண்டு வரை 8 ஆண்டுகள் சுகாதாரத்துறை அமைச்சராக இருந்தவர் புதுக்கோட்டை மாவட்டம் விராலிமலை விஜயபாஸ்கர். தற்போது விராலிமலை போகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினராகவும், கட்சியின் வடக்கு மாவட்ட செயலாளராகவும் உள்ளார். இந்நிலையில் கடந்த 17.10.21 அன்று வருமானத்தை விட ரூ. 35 கோடியே 79 லட்சத்து 81 ஆயிரம் வரை வருமானத்திற்கு அதிகமாக சொத்து சேர்த்ததாக, அதாவது வருமானத்தை விட 54 சதவீதம் கூடுதலாக விராலிமலை விஜயபாஸ்கர் மற்றும் அவரது மனைவி ரம்யா உள்ளிட்டோரும் பத்திரச் சொத்து சேர்த்ததாக புதுக்கோட்டை



சென்னை, மதுரவாயல், துண்டலம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 'தமிழ்த்தென்றல்' திரு.வி.கலியாணசுந்தரனார் நூலகத்தை, தமிழ் வளர்ச்சி மற்றும் செய்தித் துறை அமைச்சர் மு.பெ. சாமிநாதன் நேற்று பார்வையிட்டார். உடன் சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.கணபதி அவர்கள் உள்ளார்.

## சமையல் எரிவாயு சிலிண்டருக்கு ரூ. 100 மானியம் வழங்கும் வாக்குறுதி என்னவானது?

சென்னை, ஆக. 30-  
சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் விலையில் ரூ. 200 குறைத்து அறிவித்துள்ள மத்திய அரசுக்கு நன்றி தெரிவித்துள்ள பாஜக மாநிலத் தலைவர் அண்ணாமலை, சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் ஒன்றுக்கு 100 ரூபாய் மானியமாக வழங்குவதாக திமுக அளித்த தேர்தல் வாக்குறுதியை நினைவுப்படுத்த விரும்புவதாகக் கூறியுள்ளார்.



இதுதொடர்பாக அவர் தனது சமூகவலைதளப் பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிவில், "நாடு முழுவதும் உள்ள அனைத்து சமையல் எரிவாயு சமையலாளர்களுக்கும், ரூ. 200 கூடுதலாக மானியம் அறிவித்து சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் விலையில் ரூ. 200 குறைத்து நேர்த்திர மோடிக்கு, தமிழக பாஜக சார்பாக மனமார்ந்த நன்றிகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். உஜ்வாலா சமையல் எரிவாயு திட்டத்தின் கீழ், மேலும் 75 லட்சம் பயனாளிகளுக்கு இலவச சமையல் எரிவாயு இணைப்பு வழங்கி அறிவிப்பு

## புதுக்கோட்டை ஸ்ரீ ஆஞ்சநேய மூர்த்தி சுவாமி ஆலயத்தில் ஸ்ரீ லெட்சுமி ஹயக்ரீவர் ஜெயந்தி விழா



புதுக்கோட்டை தெற்கு நான்காம் வீதி பெரிய அனுமார் கோவில் மார்க்கெட் தெருவில் அருள்பாலித்து வரும் ஸ்ரீ ஆஞ்சநேய மூர்த்தி சுவாமி அனுமன் திருச்சபையினர் சார்பில் ஸ்ரீ லெட்சுமி ஹயக்ரீவர் ஜெயந்தி விழா நடைபெற்றது. புதுக்கோட்டை தெற்கு 4-ஆம் வீதி மார்கெட் சந்திப்பிலுள்ள இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்ந்த ஆஞ்சநேயர் திருக்கோயிலில் ஸ்ரீ லெட்சுமி ஹயக்ரீவர் ஜெயந்தி வழிபாடு மற்றும் மலர் பூஜை செய்து தீபாராதனை நடைபெற்றது. ஆலயத்தில் 11 ஆண்டாக ஆலயத்தில் லட்சுமி ஹயக்ரீவர் கல்விசங்கல்பு ஜெ நடைபெற்றுக்

திமுகவுக்கு அண்ணாமலை கேள்வி

வெளியிட்டுள்ள பிரதமர் நேர்த்திர மோடி, தலைமையிலான மத்திய அரசுக்கு நன்றிகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். கடந்த 2022 ஆம் ஆண்டு மே மாதம், மத்திய நிதியமைச்சர் நிர்மலா தீதாராமன், உஜ்வாலா சமையல் எரிவாயு பயனாளிகளுக்கு ரூ. 200 மானியம் ஒன்றுக்கு 100 ரூபாய் மானியமாக வழங்குவதாக தேர்தல் வாக்குறுதி எண் 503-ல் கூறிய உணர்வு திமுக, ஆட்சிக்கு வந்து 27 மாதங்கள் கடந்தும் அந்த வாக்குறுதியை நிறைவேற்றுவதைக் குறித்து எந்த அக்கறையும் இல்லாமல் இருப்பதை நினைவுப்படுத்த விரும்புகிறோம்" என்று கூறியுள்ளார்.

கலச ஆவாகனம் பூர்ணாஹதி மஹா தீபாராதனை நடைபெற்றது. இதில் புதுக்கோட்டை வட்டார கல்வி கிடைக்க வேண்டும் என்ற நோக்கோடு அவர்களுக்காக வேலை வாய்ப்பிற்கான விசேஷ பூர்வமானது ஹயக்ரீவர் ஆசிரிவாதத்தோடு கற்பக விநாயகர் பூஜை தொடங்கி புண்ணியாகராஜனம் கொண்டு வந்தது. கலச ஆவாகனம் பூர்ணாஹதி மஹா தீபாராதனை நடைபெற்றது. இதில் புதுக்கோட்டை வட்டார கல்வி கிடைக்க வேண்டும் என்ற நோக்கோடு அவர்களுக்காக வேலை வாய்ப்பிற்கான விசேஷ பூர்வமானது ஹயக்ரீவர் ஆசிரிவாதத்தோடு கற்பக விநாயகர் பூஜை தொடங்கி புண்ணியாகராஜனம் கொண்டு வந்தது. கலச ஆவாகனம் பூர்ணாஹதி மஹா தீபாராதனை நடைபெற்றது. இதில் புதுக்கோட்டை வட்டார கல்வி கிடைக்க வேண்டும் என்ற நோக்கோடு அவர்களுக்காக வேலை வாய்ப்பிற்கான விசேஷ பூர்வமானது ஹயக்ரீவர் ஆசிரிவாதத்தோடு கற்பக விநாயகர் பூஜை தொடங்கி புண்ணியாகராஜனம் கொண்டு வந்தது.







வீட்டு உபயோக சிலிண்டர் விலை ரூபாய் 200  
குறைப்பு: விநியோகஸ்தர்கள் அதிருப்தி



சொத்து குவிப்பு வழக்கு: புதுகை நீதிமன்றத்தில்  
விஜயபாஸ்கர் மனைவியுடன் ஆஜர்

காவிரி ஒழுங்காற்று குழு உத்தரவு  
தண்ணீர் திறக்க கரநாடகா மறுப்பு



சென்னை / புதுக்கோட்டை

30.08.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

## இன்று



### இன்றைய பிறந்த நாள்

**கோவிந்த் வல்லப் பந்த்**, உத்தரப் பிரதேசத்தின் 1வது முதலமைச்சர் (பி.1887)  
(இ.1961)



**டி. கே. எஸ். இளங்கோவன்**, தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1954)



**இரவி சங்கர் பிரசாத்**, இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1954)



### இன்றைய நினைவு நாள்

**தோரு தத்**, இந்தியக் கவிஞர், எழுத்தாளர் (பி.1856)  
(இ.1877)



**கே. வி. எஸ். வாஸ்**, இலங்கைப் பத்திரிகையாளர், எழுத்தாளர் (பி.1912)  
(இ.1988)



**ஜி. கே. மூப்பனார்**, தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1931)  
(இ.2001)



### அனைத்துலக காணாமற்போனோர் நாள்